



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOS DRU



Universitatea Politehnica
din Bucuresti

Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 – „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție: 2.1. „Tranziție de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: **Student azi! Profesionalist maine!** - Îmbunătățirea procesului de inserție pe piața muncii a studenților din domeniile tehnic / economic / medical veterinar (IMPULS) Codul proiectului: POSDRU/160/2.1/S/139928



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA
FACULTATEA DE MATEMATICĂ ȘI INFORMATICĂ
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606424
Webpage: www.math.univ-ovidius.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul proiectului „IMPULS - Student azi! Profesionalist mâine!” se organizează
„Al VIII-lea Workshop IMPULS - „Student azi-Profesionist mâine!”

dedicat întâlnirii cu potențialii angajatori în domeniile tehnic/economic, în scopul promovării oportunităților de angajare pe piața muncii și a identificării cerințelor pieței muncii.

Vineri 13.11.2015 ora 12:00 în AULA BIBLIOTECA NOUĂ (AB1), Bd. MAMAIA nr. 124

La acest eveniment sunt invitați studenții **Facultății de Matematică și Informatică** și **Facultății de Științe Economice**, precum și toate cadrele didactice interesate din **Universitatea „OVIDIUS” din Constanța**.

Aspecte abordate în cadrul manifestării. Scopul și obiectivele întâlnirii:

- Prezentarea domeniilor de activitate și a oportunităților de angajare ale agenților economici care au încheiat **Protocoale (Convenții-cadru)** cu **Universitatea „OVIDIUS” din Constanța (Facultatea de Matematică și Informatică și Facultatea de Științe Economice)** privind organizarea stagiilor de practică și dezvoltarea continuă a relațiilor de parteneriat;
- **Dezvoltarea programelor comune integrate de consiliere și orientare profesională, orientare în carieră și practică** dintre **Universitatea „OVIDIUS” din Constanța (Facultatea de Matematică și Informatică și Facultatea de Științe Economice)** și partenerii în organizarea stagiilor de practică din mediul socio-economic;
- **Armonizarea planurilor de învățământ cu cerințele partenerilor din mediul socio-economic și cu cerințele pieței forței de muncă**, urmărind optimizarea elementelor, parametrilor și indicatorilor pentru următoarele ansambluri de competențe și criterii motivaționale: *I. Competențe profesionale ; II. Competențe transversale ; III. Alte competențe complementare; IV. Motivația candidatului la angajare.*

Reprezentanții unor firme importante la nivel național, din domeniul **Informatică (IT&C)** și **Științe Economice**, cu care s-au încheiat, în prealabil, acorduri/protocoale de colaborare, vor prezenta direcțiile proprii de activitate și dezvoltare: e.g. **RDS-RCS S.A., SC GMB Computers S.R.L., M7 ELECTRONICS S.R.L., EUROVIAL S.R.L., REL SYSPRO; SIVICO Romania SA, Crucial Systems & Services, S.C. 1A Plus Algorithm, S.C. Intersat SRL, S.C. Raja S.A., S.C. Canal S SRL, SOLUTIONS CENTER SRL, BCR-ERSTE, Home Control Systems S.R.L., ProBIT S.R.L.**

Coordonatorul activităților proiectului IMPULS
Conf. univ. dr. Eugen ZAHARESCU
ezaharescu@univ-ovidius.ro